
Programın ardından değerlendirmelerde bulunan GTB Başkanı
Mehmet Akıncı, bu tür üst düzey platformların reel sektör
açısından stratejik önem taşıdığına dikkat çekti.

AYLIK BÜLTEN

GAZİANTEP

TİCARET BORSASI
SAYI: 122 - ŞUBAT 2026

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
Mısır’a gerçekleştirdiği resmî ziyaret
kapsamında Kahire’de düzenlenen
Türkiye–Mısır İş Forumu programına
katıldı.

Forum, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği
(TOBB), Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) ve
Mısır Yatırım ve Serbest Bölgeler Kurumu
General Authority for Investment and Free
Zones (GAFI) iş birliğinde; Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan ile Mısır
Cumhurbaşkanı Abdülfettah Es-Sisi’nin
katılımıyla gerçekleştirildi. Programa TOBB
Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu öncülüğünde
oda ve borsa başkanları da katılım sağladı.

Forum öncesinde GTB adına temaslarda
bulunan Akıncı, Mısır’daki İsmailiye Ticaret
Odası ile Garbiye Ticaret Odası arasında
tarım ve tarımsal gıda sanayini kapsayan
iki ayrı iş birliği protokolüne imza attı.
Protokollerle; üretimden pazarlamaya
uzanan süreçte bilgi paylaşımı, ortak
projeler ve karşılıklı yatırım olanaklarının
geliştirilmesi hedefleniyor.



TİGEM ÜRÜN İHALELERİ GTB’DE
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, tüm imalat
sanayi işletmelerini kapsayan 100 milyar
TL tutarındaki finansman paketine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Akıncı, açıklanan paketin reel ekonomi
açısından zamanlaması doğru ve stratejik
bir hamle olduğunu ifade etti.

TARIMDA VERİMLİ YIL BEKLENTİSİ
Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, bu yıl
gerçekleşen yağışların tarımsal üretim
açısından olumlu bir tablo ortaya
koyduğunu belirterek, iklimsel olağan dışı
bir durum yaşanmaması halinde
üreticiler için verimli bir sezon geçmesini
umut ettiklerini söyledi.

GAZİANTEP'İN OCAK AYI
İHRACATI
Gaziantep Ticaret Borsası Yönetim Kurulu
Başkanı Mehmet Akıncı, Türkiye
İhracatçılar Meclisi tarafından açıklanan
Ocak ayı dış ticaret verilerini
değerlendirdi. Akıncı, Gaziantep’in Ocak
ayında 781 milyon 986 bin dolarlık ihracat
gerçekleştirdiğini belirterek, bu
performansla kentin Türkiye’nin en fazla
ihracat yapan 6. ili olma konumunu
sürdürdüğünü ifade etti.

FİNANSMAN PAKETİ REEL
SEKTÖRE NEFES OLACAK

İlk ihalede, 2025 yılı istihsali 100 ton
mahsul soya ile 2024–2025 yılları
istihsali 12.857,70 ton mahsul dane
mısır, açık artırma usulüyle satışa
çıkarıldı. Şeffaf ve rekabetçi piyasa
koşullarında gerçekleştirilen ihale
süreci, ürünlerin gerçek piyasa
değerini bulmasına katkı sağladı.

GTB Yönetim Kurulu Başkanı
Mehmet Akıncı, düzenlenen
ihalelerin bölge tarım
piyasaları açısından önemine
dikkat çekerek şu
değerlendirmelerde bulundu:
“TİGEM ile iş birliği içerisinde
gerçekleştirdiğimiz bu ihaleler,
tarım ticaretinin güvenli ve
düzenli bir zeminde
yürütülmesine önemli katkı
sunmaktadır. Ürünlerin şeffaf,
rekabetçi ve borsa kuralları
çerçevesinde alıcı bulması;
hem üreticinin hem de tüccarın
hak ve menfaatlerini koruyan
sağlıklı bir piyasa yapısını
güçlendirmektedir.”

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB), bölge tarım ticaretinin
güvenilir ve etkin platformu olarak, Tarım İşletmeleri
Genel Müdürlüğü (TİGEM) Ceylanpınar Tarım İşletmesi
tarafından satışa sunulan hububat ve tarımsal ürün
ihalelerine iki ayrı günde ev sahipliği yaptı.

İkinci ihalede ise, 2025 yılı istihsali
12.236,28 ton mahsul buğday ile 74,10
ton mahsul Antep fıstığı, borsada
düzenlenen açık artırma usulü
ihalelerle alıcılarıyla buluşturuldu.
Borsa şartlarında, şeffaf ve rekabetçi
bir ortamda gerçekleştirilen
ihalelerde; buğday 18 parti, Antep
fıstığı ise 8 parti halinde satışa
sunuldu.



Gaziantep’te en fazla üretimi yapılan
tarımsal ürün olan Antep fıstığının,
doğrudan ve dolaylı olarak on binlerce
ailenin en önemli geçim kaynağını
oluşturduğunu belirten Akıncı, “Antep fıstığı;
bu topraklarda ‘yeşil altın’ olarak anılan,
emeğin ve sabrın berekete dönüştüğü en
kıymetli değerlerden biridir. Tarladan
sofraya uzanan bu yolculuk, aynı zamanda
bir üretim geleneğinin nesilden nesile
aktarılmasının en somut örneğidir”
değerlendirmesinde bulundu.
Antep fıstığının, toprağa emekle başlayan
ve yıllar süren bir sabrın ardından değer
bulan özel bir ürün olduğuna dikkat çeken
Akıncı, “Antep fıstığı kısa vadede sonuç
alınan bir üretim değildir. Fidanın toprakla
buluşmasından verim alınmasına kadar
geçen süreç, üreticimizin sabrını, emeğini ve
kararlılığını yansıtan uzun bir yolculuktur. Bu
açıdan Antep fıstığı, emeğin en somut
karşılık bulduğu ürünlerin başında
gelmektedir” ifadelerini kullandı.

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Genel
Sekreteri Özgür Bayram, Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği (TOBB) ev sahipliğinde
düzenlenen Oda ve Borsaların Genel
Sekreterlerine Yönelik Bilgilendirme
Semineri’ne katıldı.
TOBB tarafından gerçekleştirilen seminer,
Türkiye genelindeki oda ve borsaların genel
sekreterlerini bir araya getirirken, program
kapsamında kurumsal gelişim, hizmet
kalitesi ve mevzuat uygulamalarına ilişkin
güncel başlıklar ele alındı.

AKINCI, TUSAF ULUSLARARASI
KONGRESİ’NE KATILDI
Gaziantep Ticaret Borsası (GTB)
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Akıncı ve sektör temsilcisi Meclis
Üyeleri, Türkiye Un Sanayicileri
Federasyonu (TUSAF) tarafından
bu yıl “İklim Dayanıklılığı ve
Ticaretin Geleceği” temasıyla
Antalya’da düzenlenen 20.
Uluslararası Kongre ve Sergi’ye
katıldı.

Kongreye ilişkin değerlendirmelerde
bulunan GTB Yönetim Kurulu Başkanı
Mehmet Akıncı, iklim değişikliği,
artan maliyetler ve küresel
belirsizliklerin tarım ve gıda
sektörünü doğrudan etkilediğine
dikkat çekerek, bu süreçte üretimin
sürdürülebilirliğinin sağlanmasının
hayati önem taşıdığını ifade etti.

AKINCI: “ANTEP FISTIĞI, BU TOPRAKLARIN
YEŞİL ALTINI VE EMEĞİN EN KIYMETLİ
KARŞILIĞIDIR”
  

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı
Mehmet Akıncı, 26 Şubat Dünya Antep Fıstığı Günü dolayısıyla
yaptığı açıklamada, Antep fıstığının bu topraklarda yalnızca bir
tarım ürünü değil; asırlardır süregelen üretim kültürünün,
emeğin ve bereketin en güçlü simgelerinden biri olduğunu
ifade etti.

TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu’nun
çevrimiçi olarak katılarak hitap ettiği
seminerde, T.C. Ticaret Bakanlığı İç Ticaret
Genel Müdürü Adem Başar da yer aldı.
Programda, oda ve borsaların kurumsal
kapasitelerinin güçlendirilmesi, hizmet
kalitesi ve hizmet hacminin artırılması ile
mevzuat ve uygulama esaslarına yönelik
değerlendirmeler gerçekleştirildi.
Seminere çevrim içi olarak katılan TOBB
Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, yaptığı
konuşmada oda ve borsaların yerel
kalkınmanın en önemli aktörleri arasında yer
aldığını belirtti.



ŞUBAT AYI OLAĞAN MECLİS
TOPLANTISI 
Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Şubat Ayı Olağan
Meclis Toplantısı, Meclis Başkanı Ahmet Tiryakioğlu
başkanlığında, Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Akıncı ile meclis ve disiplin kurulu üyelerinin
katılımıyla gerçekleştirildi.

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı
Mehmet Akıncı, 10 Şubat Dünya Bakliyat Günü dolayısıyla
yaptığı açıklamada, bakliyatın hem Anadolu’nun binlerce yıllık
tarım geleneğinin temel ürünlerinden biri olduğunu hem de
günümüzde sürdürülebilir üretimin vazgeçilmez unsurları
arasında yer aldığını söyledi.

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Meclis Başkanı Ahmet Tiryakioğlu
ve Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, 6 Şubat depremlerinin
yıl dönümü dolayısıyla ortak bir anma mesajı yayımladı.
Depremde hayatını kaybeden vatandaşları rahmetle anan GTB
Başkanları, mesajlarında 6 Şubat’ın yalnızca bir afet tarihi değil;
aynı zamanda milletçe sergilenen dayanışmanın ve yeniden
ayağa kalkma iradesinin de simgesi olduğuna dikkat çekti.

Toplantının açılış konuşmasını yapan GTB Meclis Başkanı
Ahmet Tiryakioğlu, Perşembe günü başlayacak olan
mübarek Ramazan ayına değinerek, Ramazan ayının
birlik, beraberlik ve dayanışma duygularının en yoğun
şekilde yaşandığı müstesna bir zaman dilimi olduğunu
ifade etti.

GTB Şubat Ayı Olağan Meclis Toplantısı’nda konuşan
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı da borsanın
yürüttüğü faaliyetler, hayata geçirilen projeler ve üyelere
yönelik çalışmalar hakkında meclis üyelerine bilgi verdi.
Konuşmasında, 2025 yılı işlem hacmi verilerine değinen
Akıncı, borsada en fazla işlem gören ürün grupları
arasında kuru meyvelerin ilk sırada yer aldığını söyledi.

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Akıncı, Tobbund Lojistik Yatırım AŞ heyetini makamında ağırladı.
Tobbund Lojistik Yatırım AŞ Genel Müdürü Mehmet Uylukçu, Mersin
Bölge Temsilcisi Semih Gül ve Hukuk & Sözleşme Yönetimi Müdürü
Gülvade Akdemir’in gerçekleştirdiği ziyarette, lojistik ve tarım ticaretine
ilişkin güncel gelişmeler ele alındı.

AKINCI: “BAKLİYAT, ANADOLU’NUN KADİM
MİRASI VE SÜRDÜRÜLEBİLİR ÜRETİMİN TEMELİDİR”

TOBBUND LOJİSTİK’TEN GTB’YE ZİYARET

GTB BAŞKANLARINDAN 6 ŞUBAT
DEPREMLERİ  ANMA MESAJI


